Title 2024 2022 National (24) |
Response Rate 6.6% 7.5%
Response Number 332 392
Women 40.0% 63.0%
Men 59.0% 33.0%
Self-ldentified 3.0% 3.0%
18-22 46.0% 47.0%
23-25 14.0% 5.0%
26-30 11.0% 12.0%
30+ 29.0% 36.0%
Depression
PHQ9 (Moderate) 19.0% 19.0% 19.0%
PHQ9 (Severe) 15.0% 27.0% 19.0%
PHQ9 (Any) 34.0% 46.0% 39.0%
Anxiety
GAD7 (Moderate) 17.0% 21.0% 18.0%
GAD7 (Severe) 11.0% 18.0% 16.0%
GAD7 (Any) 28.0% 39.0% 34.0%
Eating Disorder
Disordered Eating 15.0% 13.0% 13.0%
Need to be very thin to feel good about self 25.0% 29.0% 28.0%
Academic
Academic impairment (None) 26.0% 21.0% 22.0%
1-2 days 34.0% 27.0% 35.0%
3-5days 20.0% 26.0% 24.0%
6 days or more 21.0% 24.0% 19.0%
Non-Suicidal Self-Injury
Any NSSI 24.0% 24.0% 27.0%
Suicidal Ideation
Thoughts of suicide in past year 13.0% 20.0% 11.0%
Made a planin the pastyear 8.0% 42.0% 5.0%
Attempted suicide in pastyear 3.0% 15.0% 1.0%
Campus Counseling
| know where to seek help on campus 71.0% 68.0% 76.0%
Had any counseling in past year 30% 31% 26.0%
Currently in counseling 59.0% 57.0% 52.0%
Satifcation with counseling center....
Hours (Satisfied) 90.0% 93.0%
Hours (Dissatisfied) 10.0% 7.0%
Location (Satisfied) 94.0% 96.0%
Location (Dissatisfied) 6.0% 4.0%
Quality of therapists (Satisfied) 77% 82%
Quality of therapists (Dissatisfied) 33.0% 18.0%
Quick scheduling (Satisfied) 96.0% 96.0%



Quick scheduling (Dissatisfied)
Cultral Consideration (Satisfied)
Cultral Consideration (Dissatisfied)
Retention

I am confident | will finish my degree

4.0%
98.0%
2.0%

86.0%

4.0%
96.0%
4.0%

82.0%

82.0%



